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ATA DA 2200  REUNIÃO DA DIRETORIA-EXECUTIVA - REUNIÃO ORDINÁRIA - POSTAL SAÚDE - CAIXA DE 
ASSISTÊNCIA E SAÚDE DOS EMPREGADOS DOS CORREIOS 

Data 	 Início 	 Término 	 Local 

15/10/2020 	 10h 	 11h30 	
Videoconferência 
Corporat iva 

PARTICIPANTES 
Diretores: 

José Orlando Ribeiro Cardoso - Diretor-Presidente; 
Reinaldo Soares de Camargo - Diretor Administrativo e Financeiro; 
Edivaldo Fortunato Pereira - Diretor de Saúde e Administração da Rede; e 
Oscar Henrique Grault Vianna de lima - Diretor de Planos de Saúde e Relacionamento com os 
Clientes. 

Convidados: 
Ângelo José Christofaro - Assessor da Diretoria Executiva; 	V QUero de Irasilis' DF 
Marcelo Muniz Costa - Assessor da Diretoria Executiva; 	 W de Protocois e Registro 
Tiago Acioly Cabral - Gerente de Rede de Atendimento; e 	 o Patrícia Alencar Justo - Gerente de Serviços Especiais de Saúde 	18 

Secretaria Geral: 	 nOgeSCOPIISeUJWItIGn 

Cláudio Roberto Mathias Cabral - Secretório-Geral; e 
Daniel Gustavo Ribeiro Alves Camacho - Analista da SEGER. 
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1 	MATÉRIAS PARA DELIBERAÇÃO: 

1.1 Renovação da prestação de serviços médicos para o ambulatório Sede da URR/PA - VOTO DISAR 
015/2020; 

1.2 Renovação da prestação de serviços médicos e de enfermagem o ambulatório de Indaiatuba da 
URR/SPI - VOTO DISAR 016/2020; 

1.3 Renovação da prestação de serviços médicos e de enfermagem para o ambulatório Sede da URR/BA 
-VOTO DISAR 017/2020; 

1.4 Aprovação de orçamento e contratação de serviço especializado em OPME - VOTO DISAR 018/2020. 

e] *!Sl(*T. 
A *esente reunião ordinária foi convocada pelo Sr. José Orlando Ribeiro Cardoso - Diretor-Presidente da 
Postal Saúde, nos termos do Estatuto Social da Postal Saúde e Regimento Interno da Diretoria-Executiva. 
Iniciadà a reunião, presidida pelo Diretor-Presidente. Passou-se então à apreciação da Ordem do Dia. 

MATÉRiA F'ÀRÀ'ÕhIBERAÇÃO: 

1.1 RES/DIREX 01/220 - Renovação da prestação de serviços médicos para o ambulatório Sede da URR/PA 
- VOTO DISAR 015/2020. A Diretoria-Executiva apreciou o VOTO DISAR 015/2020. de 07 de outubro de 2020, 
e, após apresentação do Sr. Edivaldo Fortunato Pereira, Diretor de Saúde e Administração da Rede, em 
conjunto com o Sr. Tiago Acioly Cabral, Gerente de Rede de Atendimento, por unanimidade, decidiu: a) 
aprovar a renovação do contrato de prestação de serviços médicos para o ambulatório Sede da Unidade 
deRepresentação Regional do Pará (URRPA), com a empresa BRASILMED, pelo perído de 12 (doze) meses, 
nos termos do PTA GERAT 10/2020; b) encaminhar a matéria à GERAD para que adote as providências 
cabíveis referentes à renovação do contrato. 

1.2 RES/DIREX 02/220 - Renovação da prestação de serviços médicos e de enfermagem o ambulatório de 
Indaiatuba da URR/SPI - VOTO DISAR 016/2020. A Diretoria-Executiva apreciou o VOTO DISAR 016/2020, de 
07 de outubro de 2020, e, após apresentação do Sr. Edivaldo Fortunato Pereira, Diretor de Saúde e 
Administração da Rede, em conjunto com o Sr. Tiago Acioly Cabral, Gerente de Rede de Atendimento, 
por unanimidade, decidiu: a) aprovar a renovação do contrato de prestação de serviços médicos e de 
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enfermagem para o ambulatório Indaiatuba da Unidade de Representação Regional de São Paulo Interior 
(URRSPI), com a empresa ZETA SERVIÇOS MÉDICOS LTDA, pelo perído de 12 (doze) meses, nos termos do 
PTA GERAT 11/2020; b) encaminhar a matéria à GERAD para que adote as providências cabíveis referentes 
à renovação do contrato. 

1.3 RES/DIREX 03/220 - Renovação da prestação de serviços médicos e de enfermagem para o 
ambulatório Sede da URR/BA - VOTO DISAR 017/2020. A Diretoria-Executiva apreciou o VOTO DISAR 
01 7/2020. de 07 de outubro de 2020, e, após apresentação do Sr. Edivaldo Fortunato Pereira, Diretor de 
Saúde e Administração da Rede, em conjunto com o Sr. Tiago Acioly Cabral, Gerente de Rede de 
Atendimento, por unanimidade, decidiu: a) aprovar a renovação do contrato de prestação de serviços 
médicos e de enfermagem para o ambulatório Sede da Unidade de Representação Regional da Bahia 
(URRBA), com a empresa MED MAIS Soluções em Serviços Especiais Eireli, pelo pendo de 12 (doze) meses, 
nos termos do PTA GERAT 12/2020; b) encaminhar a matéria à GERAD para que adote as providências 
cabíveis referentes à renovação do contrato. 

1.4 RES/DIREX 04/2020 - Aprovação de orçamento e contratação de serviço especializado em OPME - 
VOTO DISAR018/2020. A Diretoria-Executiva apreciou o VOTO DISAR 018/2020. de 13 de outubro de 2020, 
e, após aprese&raçãb do Sr. Edivaldo Fortunato Pereira. Diretor de Saúde e Administração da Rede, em 
conjunto com a Sra. Patrícia Alencar Justo, Gerente de Serviços Especiais de Saúde, por unanimidade, 
decidiu: a) aprovar o orçamento e a contratação, por licitação, de serviço especializado em OPME, no 
pelo periodo,de 12 (doze) meses, nos termos do PTA DISAR/GESES N1001/2020; b) encaminhar a matéria 
à GERAD para que adote as providências cabíveis referentes à contratação dos serviços. 

presente ata é fiel reprodução dos itens tratados na reunião que, após lida e aprovada pelos 
rflcioantes, foi oor mim assinada, Cláudio Roberto Mathias Cabral. Secretário-Geral da Postal Saúde, e 
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